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гр. София,  06.06.2023 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 66 състав, 

в публично заседание на 06.06.2023 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Елка Атанасова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Кристина Григорова, като разгледа дело 

номер 149 по описа за 2023 година докладвано от съдията, и за да се 
произнесе взе предвид следното: 

 На именното повикване в 10,57 часа се явиха: 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ "ПИК-КО" АД – редовно уведомен, явява се АДВОКАТ С., с 

пълномощно по делото.  

ОТВЕТНИКЪТ директорът на ТД Митница Б. – редовно уведомен, явява се 

ЮРИСКОНСУЛТИ Т. и Т.-И., представят пълномощни.  

Не се явява вещото лице А. Г. К., от която на 22.05.2023 г. е постъпила молба, с 

причини за неизготвяне на заключението.  

СТРАНИТЕ /поотделно/: Да се даде ход на делото. 

С оглед липсата на процесуални пречки, СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО  

ДОКЛАДВА, че с протоколно определение от 28.03.2023 г., съдът е допуснал 

извършване на СТЕ. 

ДОКЛАДВА, че с определение от 25.04.2023г. е назначил за вещо лице по 

допуснатата експертиза А. К..  

ДОКЛАДВА молба от вещото лице К. от 22.05.2023 г., с която посочва, че за днес е 

призована да се яви като вещо лице в Районен съд – Пловдив, поради което и не може 

да се яви в днешното заседание, но не е изготвила и заключение по допуснатата 

експертиза, посочва и дати, на които е ангажирана по вече насрочени съдебни дела. 

АДВОКАТ С.: Поддържам доказателственото искане. Моля да дадем възможност на 

вещото лице да изготви експертиза.  

ЮРИСКОНСУЛТ Т. и ЮРИСКОНСУЛТ Т.-И.: Не възразяваме да се даде възможност 

на вещото лице да изготви заключението си.  



Съдът намира, че следва да събере допуснатото доказателство по делото като даде 

възможност на вещото лице К. да изготви и представи заключение по допуснатата 
експертиза.  

Предвид изложеното съдебното заседание следва да бъде отложено за събиране на 

това доказателство.  

Водим от горното, СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 24.10.2023 г. от 10,30 часа, за която дата и час 

страните – уведомени от днес.  

ДА СЕ ИЗПРАТИ призовка на вещото лице К.. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 11,00 часа. 

 

СЪДИЯ: 

 

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


